

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

## 微系统所老科协举行2010年新春座谈会暨祝寿会

2010年03月10日 科技处 浏览次数

正月十五刚落灯, 虎年新春报吉祥。2010年3月4日上午, 老科协中科委上海微系统所活动组在所5号楼3楼报告厅举办了新春座谈会暨祝寿会, 120余人参加了会议。

会上, 首先由副所长兼党委副书记、纪委书记齐鸣研究员简要介绍了微系统所过去一年里在主要科研领域的工作进展情况, 他特别指出, 微系统所科研工作始终紧密围绕国家战略需求, 不断推动科技创新。去年在国内率先启动了物联网技术研究, 并建立了多项示范工程。由于物联网被世界公认为是继计算机、互联网与移动通信网之后的世界信息产业第三次浪潮, 党和国家领导人对此高度重视和关心, 全国人大委员长吴邦国、国务院总理温家宝等先后视察视察物联网的研发应用, 并对取得的成绩给予充分肯定。3月初, 由上海市、嘉定区、上海微系统所共同筹建的上海物联网中心举行揭牌仪式。与会的老科协成员对微系统所过去一年取得的成就感到非常的振奋。随后, 上海市老科协副会长、中科委主任戴元超献辞祝贺, 并作了2009年度中科委所开展的工作情况报告。中科委副主任上海微系统所杨易作老科协微系统所活动组年度工作情况总结报告。

会上还为管丽民等三位耄耋寿星、张俊岳等十位古稀寿星举行了生动活跃、热情洋溢的祝寿活动, 所老科协活动组即兴编歌、赋诗, 还表演了健身舞、小合唱, 与寿星们同吃蛋糕, 分享喜乐, 祝福虎年寿星们健康快乐, 笑口常开。